ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАРМАСКАЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КЫРМЫСКАЛЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

5 июня 2024 года

№ 159/5-5

с. Кармаскалы

О предложении для исключения из резерва составов участковых комиссий

На основании статей 26, 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 26 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также пункта 25 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05 декабря 2012 года № 152/1137-6, территориальная избирательная комиссия муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Предложить Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан исключить следующую кандидатуру из резерва составов участковых избирательных комиссий муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан (список прилагается).
- 2. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Республики Башкортостан Гимранову Г.Г.

Председатель комиссии

3.А. Ахмерова

Секретарь комиссии

Г.Г.Гимранова

Приложение к решению территориальной избирательной комиссии муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан от 5 июня 2024 года №159/5-5

Список лиц, предложенных для исключения из резерва составов участковых комиссий территориальной избирательной комиссии муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан

на основании подпункта «а» пункта 25 Порядка

№ п/ п	Наименование территориальной избирательной комиссии	Фамилия, имя, отчество	Кем предложен	№ избирательного участка
1.	Территориальная избирательная комиссия муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан	Юзлукбаева Гульнара Расиховна	Башкортостанское региональное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ	2307